EJERCICIO N° 10
EL 31-A ANALISIS DE REDES |

Prof : Santiago Bradford V. 18 de noviembre de 2@
Prof. Aux : Heinz Gerdin H.

1.- El circuito de la figura 1 funciona en régingarmanente sinusoidal,

a) Encuentre el valor de.l
b) Encuentre el valor de,Isuponiendo que los terminabegy estan cortocircuitados.

Datos: \, = 200cos(1000t)[V], R= 30[kQ], R, = 20[kQ], Rs = 100K], Ly = 20[H], L, =
30[H], M = 15[H], G, = 8.33[nF], G = 2.5[uF], a = 10.

Figura 1

2.- Para el circuito de la figura en régimen peremd® sinusoidal:

Determine el fasor voltaje.de la fuente y la potencia compleja entregada gtar. €
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